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昨年度に比べて最も肯定ポイントが減少した項目は、⑤「本をよく読む」で５％減でした。特に、高学年では半数程
度の児童が、「あまりできていない」「まったくできていない」と回答しています。学校生活の中でもたくさんの役
割を担ってくれる高学年なので、忙しいとは思いますが、読書タイムも有効に活用して本にふれ合う時間をもってほ
しいものです。

項目⑥「元気よいあいさつ」は、今年度は少し増加し、７５％でした。地域の方にお話を伺うと、地域の人へのあい
さつは、個人登校のときの方がよくできているとのことでした。また、学校に来てくださるお客様にも「よくあいさ
つができますね」と褒めていただくことがありました。子どもたちが「あいさつしよう」と思える雰囲気づくりに努
力していきたいと思います。

項目⑪「学校が楽しい」は毎年アップしていて今年度も１％増です。この項目がアップすることは一番うれしいこと
なのですが、「まったくそう思わない」と回答している児童が３％（１２人）もいることが課題です。３学期に教育
相談といじめアンケートを行いました。何か問題があれば、担任を中心に全職員ですぐに対応するようにしていま
す。ご家庭でも何か気づいたことがあれば、すぐに学校に連絡をお願いします。

今年度は、⑪「交通安全に注意」の９３％を抜いて、⑦「元気よく遊ぶ」の項目が全項目中で最も高い９４％になり
ました。特に「よくあてはまる」と答えた児童が７５％となり、４人に３人は元気よく遊んでいると答えてくれまし
た。持久走週間もなわとび週間も、ほぼ全員の子どもたちが運動場で元気よく活動する姿を見ることができました。
学習に集中するにも体力が必要です。元気よく遊ぶことで、どんなことにも根気よく集中して取り組める体力をつけ
てほしいと思います。
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平成２９年度　学校生活に関するアンケート結果のまとめ（児童）

児童が昨年と同じ項目で、自分を振り返るアンケートを行いました。その結果をお知らせします。

☆
昨年度と比べて、肯定ポイント（４よくあてはまる＋３まあまああてはまる）が減った項目は、⑤「本をよく読む」
⑧「係・委員会の仕事」、横ばいの項目は④「授業中よい姿勢」で、残りの１１項目では、１～４％増加しました。

「アクティブ・ラーニング」を取り入れた教育活動の研究に関わる項目として、①「勉強はわかりやすい」は１％、
③「すすんで発表する」は４％アップしました。特に③のまあ「まあそう思う」のポイントが毎年増加してきていま
す。わくわくトークの実践や、自分の意見を伝え合う場面を授業に取り入れてきた成果と捉えます。今後も続けてい
きたいと思います。
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